



СЕРДАЛО



ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

СВЕТ
Цена свободная

Выходит с 1 мая 1923 года 70 (10397), суббота, 15 мая 2010 года

УКАЗ президента Республики Ингушетия

О награждении Почетной грамотой Республики Ингушетия сотрудников редакции общенациональной газеты «Сердало»

За достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу в области культуры наградить

Почетной грамотой Республики Ингушетия

- ДЗАРАХОВУ Зейнеп Магомед-Тагировну - редактора отдела
- КАРТОЕВА Мурата Мажитовича - редактора отдела
- ХАНИЕВА Магомета Хасанбековича - редактора отдела
- ШАКРИЕВА Батарбека Османовича - корреспондента.

Президент Республики Ингушетия Ю.Б. ЕВКУРОВ
г. Магас
5 мая 2010 г.
№101

Мы все должны работать во благо Ингушетии

Глава республики встретился с редакторами ингушских информационных сайтов и молодежью столицы

14 мая президент республики Ингушетия Юнус-Бек Евкуров провел встречу с редакторами ингушских информационных сайтов и молодежью. На повестке дня были развитие информационных технологий, налаживание тесных контактов с заинтересованными интернет ресурсами, публикация материалов о республике на интернет сайтах и многое другое.

Президент Ингушетии отметил особую важность работы интернет-ресурсов в современном обществе: «Развитие интернета является одной из приоритетных задач руководства республики. В настоящее время созданы благоприятные условия для развития данного направления в республике - государство не вмешивается в деятельность республиканских провайдеров, дано указание об организации широкополосного доступа в сеть всех министерств и ведомств республики, идет подготовка к запуску проекта «Электронное правительство».

Хочу особо отметить, что работа ингушского сегмента всемирной сети является лицом нашей республики, и хотелось бы попросить редакторов сайтов быть более корректными в освещении событий в республике, особенно с учетом непростой ситуации в регионе.

Со своей стороны заверяю, что как руководитель региона открыт для сотрудничества во благо развития Ингушетии. Мы все должны работать на решение одной задачи - стабилизации обстановки и развитие нашей государственности», - отметил Юнус - Бек Евкуров.

Президент Ингушетии пообещал приложить усилия для решения вопросов и учесть пожелания присутствующих, отметив при этом, что подобные встречи будут проходить регулярно.

По итогам встречи главой республики были даны соответствующие поручения.

Пресс-служба президента РИ

ФСИН и Совет муфтиев России заключили соглашение, позволяющее имамам регулярно посещать мусульман в колониях

Совет муфтиев России и Федеральная служба исполнения наказаний (ФСИН) России заключили соглашение о сотрудничестве в области образования и духовно-нравственного просвещения осужденных. Соглашение, которое подписали в среду директор ФСИН Александр Реймер и председатель Совета муфтиев России Равиль Гайнутдин, позволит мусульманским священнослужителям чаще посещать осужденных в колониях и участвовать в их духовном воспитании, передает ИТАР-ТАСС.

Мы будем уже планомерно вести эту деятельность, решая те вопросы, которые возникают у осужденных верующих», - сказал Равиль Гайнутдин. «Мы понимаем, что люди в местах лишения свободы нуждаются в духовном окормлении, в духовном воспитании, осознании своих преступлений и необходимости исправления, и мусульманское духовенство готово помочь им в подготовке к возвращению в нормальное общество», - заверил он.

В свою очередь, директор ФСИН назвал соглашение «историческим»: «Мы впервые за всю историю существования уголовно-исполнительной системы России заключаем соглашение о взаимодействии с Советом муфтиев России». «Мы считаем, что это чрезвычайно важно, поскольку задачей ФСИН является не только изолировать преступников, но и сделать все, что можно, чтобы человек вернулся в общество полноценным гражданином. Мы очень надеемся на помощь священнослужителей, в том числе мусульманских», - отметил Александр Реймер.

ir-r.ru

Глава республики встретился с личным составом МВД

Президент Ингушетии Юнус-Бек Евкуров встретился 12.05.2010 г. с личным составом МВД и принял участие в утреннем оперативном совещании. В ходе выступления перед сотрудниками внутренних дел он обратил особое внимание на активизацию работы МВД по всем направлениям оперативно-служебной деятельности. Юнус-Бек Бамагратович подчеркнул, что «надо искоренять коррупцию, если она есть, среди личного состава

милиции, необходимо противодействовать этому злу и усилить антикоррупционную работу». Вместе с тем он отметил и положительные результаты работы органов внутренних дел в борьбе с организованной преступностью. «Необходимо всегда отмечать и положительную работу своих подчиненных», - заметил президент.

Далее глава республики сказал: «Хотелось бы выразить особую благодарность правоохранительным органам республики, что во время праздничных мероприятий, посвященных Дню Победы, не было допущено серьезных преступлений и происшествий. Сотрудники милиции, которые обеспечили общественный порядок в это время, должны быть поощрены».

Пресс-служба президента РИ

Прошли мобилизационные сборы руководителей органов власти Ингушетии



Согласно распоряжению президента Ингушетии Юнус-Бека Евкурова, в Ингушетии прошли учебно-мобилизационные сборы руководителей органов исполнительной власти республики, глав администраций городов и районов республики, а также руководителей территориальных органов федеральных органов власти.

Сборы проходили в несколько этапов: работа с документами, поездка в главное управление МЧС России по Республике Ингушетия, выезд на командно-штабные тренировки в Назрановский район, посещение гарнизона ст. Троицкой.

Во главе с председателем правительства Ингушетии - председателем КЧС Алексеем Воробьевым, руководители министерств и ведомств, главы администраций республики посетили главное управление МЧС России по РИ. Здесь им была показана работа оперативного штаба, ситуационного центра, техника оперативных групп МЧС России по РИ. Также собравшимся было продемонстрировано время развертывания пожарной расчеты.

praviststvori.ru

Сотрудники МВД РФ предотвратили ряд терактов в Москве и на Северном Кавказе накануне 9 Мая

ПЯТИГОРСК, 13 мая. ПРАЙМ-ТАСС. Сотрудники МВД России предотвратили ряд терактов в Москве и на Северном Кавказе накануне 9 Мая. Об этом сообщил в Пятигорске министр внутренних дел РФ Рашид Нургалиев, передает ИТАР-ТАСС.

«В Дагестане накануне 9 Мая предотвращена очень серьезная террористическая акция», - сказал он. - На одном из постов милиции была задержана подозрительная машина. В результате ее преследования произошло опрокидывание, большой взрыв». «Выяснилось, что машина направлялась, чтобы совершить большой теракт в войсковой части в городе Каспийске», - отметил министр. Еще одна успешная операция, по его словам, была проведена в Чечне. «Накануне 9 Мая был обезврежен и ликвидирован террорист-смертник в Чеченской Республике», - сообщил министр. Также МВД нейтрализовало преступников, готовивших теракт в столице. «Буквально недавно в Москве были выявлены экстремисты, которые пытались совершить диверсионно-террористический акт. Найдено самодельное взрывное устройство с часовым механизмом», - сообщил Р.Нургалиев.

«Судя по тому, что планировалось, это были бы резонансные взрывы, которые повлекли бы большие человеческие жертвы», - подчеркнул он. Министр также отметил, что после терактов в московском метро и на Северном Кавказе Национальный антитеррористический комитет разработал совместный план действий. «Главная задача - работа на упреждение. Для этого нужен информационный обмен, нужно уметь работать с населением для получения информации», - сказал глава МВД.

prime-tass.ru

В Ингушетии отмечена самая высокая рождаемость в Российской Федерации

О том, как будет дальше в стране развиваться «социалка», подробно рассказала в Госдуме министр здравоохранения и социального развития Российской Федерации Татьяна Голикова. Она также отметила, что в стране растет рождаемость, самые высокие показатели рождаемости, по словам Голиковой, отмечены в Ингушетии, Туве, в Республике Алтай, Дагестане, Чечне, Бурятии, Якутии и в Ненецком автономном округе. Далее министр заметила, что по сравнению с аналогичным периодом 2009 года произошло снижение смертности населения на 2% (с 15,0 до 14,7 на 1000 населения) и снижение младенческой смертности на 3,7% (с 8,2 до 7,9 на 1000 родившихся). Самые низкие показатели смертности по-прежнему наблюдаются в республиках Ингушетия, Дагестан, Чеченской Республике, Ямало-Ненецком и Ханты-Мансийском автономных округах, Кабардино-Балкарской Республике, Республике Саха, где показатель смертности колеблется от 3,9 на 1000 населения в Республике Ингушетия, до 10,2 в Республике Саха (Якутия), констатировала Голикова.

24rus.ru

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ РИ

В Ингушетии открывается сеть муниципальных аптек

Лекарственное обеспечение - важное направление оказания медицинской помощи населению. О том, как обстоят дела в этом направлении в нашей республике, говорили в Доме правительства. В широкой дискуссии по проблемам лекарственного обеспечения республики приняли участие депутаты Народного Собрания, вице-премьер, министр финансов РИ Мусса Чилиев, министр здравоохранения РИ Хусен Зязиков, начальник отдела лекарственного обеспечения минздрава РИ Софа Эсмурзиева, начальник отдела размещения заказов для нужд РИ минфина РИ Руслан Батаев.

По словам премьер-министра, катализатором проведения совещания на эту тему стали частые жалобы населения на постоянные перебои в обеспечении медикаментами льготников и граждан, находящихся на стационарном лечении в больницах нашей республики. Поясняя данную ситуацию, Х.Зязиков отметил, что гражданам, находящимся на стационарном лечении, зачастую приходится самим приобретать лекарства вследствие того, что "ряд препаратов, которые назначаются пациентам, не входят в стандарт лечения, предусматриваемый больничным регламентом", хотя "случаи отсутствия в лечебных учреждениях медикаментов первой необходимости тоже имеют место", - подтвердил он.



Проблемы обеспечения медикаментами льготной категории населения проработала С.Эсмурзиева. Она проинформировала присутствующих о том, что льготы делаются на несколько категорий. И не все из них попадают под федеральную программу лекарственного обеспечения. И именно для таких граждан сейчас минздравом РИ открывается сеть муниципальных аптек, которые будут финансироваться из местного бюджета.

praviststvori.ru

Служба экстренного вызова по единому телефонному номеру 112

В случае любого ЧП жители республики могут набрать номер 112 - единой дежурно-диспетчерской службы республики.

В случае несчастия необходимо как можно быстрее вызвать срочную помощь. Запомните эти простые и полезные советы:

- при несчастном случае не бойтесь позвонить 112 и не теряйтесь;
- выберите (перейдите в) место, откуда вы можете безопасно позвонить по номеру 112;
- нажмите на клавиатуре телефонного аппарата только эти три цифры - 112 и нажмите кнопку вызова;
- дождитесь ответа оператора на ваш звонок, если после нескольких сигналов оператор не ответил, ни в коем случае не прерывайте звонок и не перебирайте номер, оставайтесь на линии;
- когда оператор ответит, представьтесь, коротко и ясно объясните, что и с кем произошло;
- укажите место (если знаете - и точный адрес), где нужна срочная помощь. Если можете, объясните оператору, как это место легче найти (к нему подъехать);
- постарайтесь коротко и ясно ответить на все вопросы оператора;
- выполняйте советы оператора;
- не кладите трубку, пока оператор не скажет, что разговор закончен;
- закончив разговор, постарайтесь не занимать телефонную линию, с которой вы звонили, если в этом нет необходимости. Оператору может понадобиться связаться с вами и попросить у вас дополнительную информацию или дать вам дополнительный совет;
- если ситуация на месте происшествия изменилась (улучшилась или ухудшилась), позвоните по номеру 112 еще раз и сообщите об этом.



Важно понимать, что точные и ясные ответы на все вопросы необходимы оператору для оказания срочной помощи.

Летний отдых для детей вынужденных переселенцев

Уважаемые вынужденные переселенцы! Отделом Федеральной миграционной службы по Республике Ингушетия запланирована отправка детей вынужденных переселенцев в ДОО «Дружных» г.Геленджик, курорт «Кабардинка» Краснодарского края, санаторий «Юность» г. Эссентуки, ДОЛ «Эрзи» с. Лейми РИ, ЛОК «Армхи» с.Армхи РИ на летний период.

- удостоверение вынужденного переселенца;
- свидетельство о рождении ребенка;
- санаторно-курортную карту;
- справку о прививках.

НИКТО НЕ ЗАБЫТ – НИЧТО НЕ ЗАБЫТО



Шестидесят пять лет прошло с тех пор, как закончилась самая страшная и кровопролитная война в истории человечества...

Западную Украину. Там же, в Карпатских горах, и встретил войну. Вместе с Юнусом был призван и служил с ним в одной части и житель селения Сагопши...

Путь солдата



Хамхоев Юнус-хаджи Телсиевич

тмуриевым Рашидом бежал из лагеря. По их послевоенным рассказам, Хизир тоже был ранен, и Юнусу пришлось тащить землянку на себе...

они окажутся дезертирами или предателями. Им пришлось идти дальше. Они смогли перейти линию фронта, но там им тоже не поверили сразу...

су смогли удалить не все осколки, один из осколков остался в его теле до старости, время от времени напоминая ему о прошедшей войне.

В трагическом для ингушей 44-м году Юнус узнал о депортации вайнахов в Казахстан. Его самого, как всех ингушей, служивших в частях Красной Армии, выслали бы к землякам...

После войны он нашел родственников в Павлодаре. К сожалению, матери уже не было в живых, она умерла по пути в Казахстан и была погребена на неизвестной станции.

X. АЛИХАНОВ

Магомед Иниевич Картоев родился в 1918 году в селе Инарки (Кескем). Его взросление проходило в первые годы Советской власти, когда в стране коренным образом менялись методы и формы управления государством...

В 1939 году Магомед достиг призывного возраста. Получив повестку, он сразу же отправился в военкомат, а затем и в армию.

Но долго учиться молодому бойцу из ингушского села Кескем не пришлось. Уже через 2-3 месяца его службы началась советско-финская военная кампания.

Здесь, на болотистых и каменных равнинах Финляндии, в суровую северную зиму polegли сотни товарищей Магомеда – сослуживцев по кавалерийскому полку.

Эта военная кампания стала суровым испытанием для Магомеда Иниевича. Он прошел боевое крещение, показал себя, как смелый и отважный воин.

Отслужив с честью и достоинством положенный срок, Магомед Иниевич Картоев вернулся домой, в родное село, к ожидавшим его с нетерпением многочисленным родственникам.

Судьба бросала его с одного пылающего участка войны на другой. Вплоть до 1943 года Магомед отступал вместе с Красной армией.

Сам Магомед Иниевич правил оборонительные линии, преодолевать которые было крайне трудно. Было много потерь в живой силе Красной армии.

и ответственный Магомед всегда был впереди, на самых трудных заданиях. Особенно много пришлось потрудиться к исходу и после 1943 года.



рассказывал родным, что невозможно считать разведывательные операции, в которых он участвовал после 1943 года.

Отважный разведчик



Магомед Иниевич Картоев

Она и его товарищи обеспечивали прорыв оборонительных рубежей фашистов. Так было на Перекопском перешейке, под Севастополем, при форсировании Красной армией рек Висла близ города Грауденц, Одер в Польше, Нарев чуть севернее Варшавы.

События развивались стремительно. Театр военных действий и линия фронта менялись каждый день. Молниеносно происходили перегруппировки сил врага.

Сам Магомед Иниевич

«Красная Звезда». Награда эта нашла героя в 1957 году, после реабилитации ингушского народа. А было дело так. Разведгруппа из шести человек, которыми командовал старший сержант Картоев, находилась в очередном рейде. Было это на территории Польши.

ли к берегу небольшой реки, через которую был сооружен мост. Только разведчики подошли к мосту, как по ним открыли шквальный огонь. Это была засада.

Детям он рассказал удивительную историю, связанную со случаем в Польше. «Еще когда я уходил на фронт, мой дед по матери дал мне мусульманский амулет – джейс с письменами из Священного Корана...

Закончил войну Магомед Иниевич в Берлине. К этому времени его грудь украсили многие ордена и медали, к которым добавилась медаль «За взятие Берлина».

Гвардии старший сержант Магомед Иниевич Картоев демобилизовался в 1946 году. Но родное село ему суждено было увидеть только через 11 лет после этого.

K. АМИРОВ

7 мая в орджоникидзевской средней школе №7 прошло мероприятие, посвященное празднованию 65-летия Победы. В актовом зале школы все было готово к выступлению учащихся 4 «а» класса.

Чтобы знали – чтобы помнили

школе проходит достаточно продолжительное время. Дети, участвуя во всех предшествовавших празднику подготовительных мероприятиях, успели проникнуться темой, величием подвига советских солдат, героическим участием ингушей в этой самой жестокой войне XX века.

Работа и в самом деле проделана немалая. В школьных фойе развернуты целые экспозиции, рассказывающие о событиях военных лет, содержащие материалы о ветеранах Великой Отечественной войны, с документальными свидетельствами их подвигов.



Особенно трогательно, когда слова благодарности звучат из уст учащихся младших классов. Самым важным воспитательным элементом в мероприятиях такого рода является знакомство детей с историей, с конкретными представителями их и других народов, которые ковали победу в смертельной схватке с врагом.

Климатова Залина: «Уже прошло 65 лет с того времени. Каждый год празднику уделяется все больше и больше внимания. Ветераны этого заслужили. Нас волнуют рассказы участников ВОВ, мы с нетерпением ждем их на каких-либо мероприятиях, хотя им и больно вспоминать о той страшной войне».

Мякиева Амина: «...Почти в каждой семье нашей страны война оставила свой след. Не было ни одного участка фронта, где не воевали бы ингуши, проявляя чудеса героизма и мужества».

Айшат Муссаевны Гардановой, подготовили и продемонстрировали перед всеми собравшимися прекрасную разработанную литературно-музыкальную композицию. Айшат Муссаевна удалось передать в своем сценарии атмосферу войны, подвиг ее участника, в том числе и ингушей, устами ребенка и для детей, что достаточно сложно сделать, памятуя о том, что тема понятнее и ближе представителям более взрослого поколения.



любимого классного руководителя Заслуженного учителя РИ, отличника народного просвещения РФ, обладателя президентского гранта

Одним из достойных сынов республики, воевавшим на фронтах Великой Отечественной, является и ныне здравствующий житель ст. Орджоникидзевской Мухарбек Магомедович Хашагульгов. В эти дни он находился в одном почетном строю с ветеранами со всех концов России в Москве, на праздновании парада Победы на Красной площади.

Мухарбек Магомедович участвовал в 16-летнем возрасте в строительстве Северокавказского оборонительного рубежа, затем окончил трехмесячные курсы пулеметчиков при орджоникидзевском военкомате. Впоследствии он поступает и успешно заканчивает Орджоникидзевское пехотное училище, и в звании лейтенанта командует взводом, участвуя во фронтовых сражениях. Впоследствии, вместе с другими ингушами был отозван по преступному указу Сталина с фронта и выслан в Казахстан.

Более активных участников праздника: Бекботова Сайфулдина, Маки Эстамировой, Асплана Дзейтова, Элины Албаковой и других. Подбор пе-

сен о войне тоже был весьма удачным. Завершая мероприятие, завуч школы Светлана Ахмедовна Умаева призвала детей продолжать работу по сбору материалов о войне, по встрече с ветеранами Великой Отечественной, по знакомству с историей войны и непосредственным участием в ней наших земляков, которыми мы по праву можем гордиться.

Одним из достойных сынов республики, воевавшим на фронтах Великой Отечественной, является и ныне здравствующий житель ст. Орджоникидзевской Мухарбек Магомедович Хашагульгов. В эти дни он находился в одном почетном строю с ветеранами со всех концов России в Москве, на праздновании парада Победы на Красной площади.

А. ГАЗГИРИЕВА. На снимках: учащиеся 4 «а» кл., экспозиция в школьном фойе; выставка детских рисунков о войне



Вся республика готовилась к празднованию 65-летия Победы советского народа в ВОВ. Не остался в стороне и коллектив инаркинской средней школы №12. Здесь был разработан специальный план мероприятий.

Памяти расшилились границы

щияся 1 «а» класса под руководством своего классного руководителя А.А. Галаевой инсценировали песню «Катюша», 11 «а» класс инсценировал песню «В землянке», 11 «б» - песню «Алеша».

Очень интересным и содействующим был открытый урок на тему: «Тема ханара поэзии», который провела в 9 «а» классе А. А. Картоева. Но самую большую работу в преддверии праздника проделал штаб «Поиск». Его члены в течение года были заняты поиском экспонатов времен войны, материалов об участниках войны с. Инарки.

Большую помощь в этом ребятам оказал журналист М. М. Картоев, который помог с материалом о ранее неизвестных участниках вой-

ны из с. Инарки Бекбузарове Адильгирее Сосруковиче, Дзахкиеве Магомеде Хадисовиче. Имена этих героев погибших земляков не были известны, но теперь в газете «Сердало» появились материалы, повествующие об их участии в ВОВ. Все это случилось благодаря трогательному отношению Мурата Мажитовича к судьбам своих односельчан. Он встречался с семьями этих людей, свидетелями и очевидцами, говорит заместитель директора по воспитательной работе

K. АХМЕДОВ

Программа ТВ

Понедельник 17 мая

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 НОВОСТИ
05.05 "ДОБРОЕ УТРО"
09.20 "МАЛАХОВ +"

ПОСЛЕДНИЕ ОЧЕВИДЦЫ
10.00 "О САМОМ ГЛАВНОМ"
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "ВЕСТИ"

06.00 Т/С "ТАКСИСТКА"
07.00 "СЕГОДНЯ УТРОМ"
08.30 КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС

РТР

05.00 "УТРО РОССИИ"
09.05 "БИТВА ЗА СВЕРХЗВУК"
10.00 "О САМОМ ГЛАВНОМ"

11.50 Т/С "БОГАТАЯ И ЛЮБИМАЯ"
12.45 Т/С "ПУТЕЙЦЫ"
13.40 "ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ"

СРЕДА 19 мая

06.00 Т/С "ТАКСИСТКА"
07.00 "СЕГОДНЯ УТРОМ"
08.30 "КУЛИНАРНЫЙ ПОЕДИНОК"

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 НОВОСТИ
05.05 "ДОБРОЕ УТРО"
09.20 "МАЛАХОВ +"

РТР

Вторник 18 мая

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 НОВОСТИ
05.05 "ДОБРОЕ УТРО"
09.20 "МАЛАХОВ +"

05.00 "УТРО РОССИИ"
09.05 "ДРАМА ИВАНА БРОВКИНА"
10.00 "О САМОМ ГЛАВНОМ"

НТВ

РТР

05.00 "УТРО РОССИИ"
09.05 "СНЕЖНЫЙ ЧЕЛОВЕК."

12.00 СУД ПРИСЯЖНЫХ
13.30 Т/С "АДВОКАТ"
14.30 Т/С "ЗНАКИ СУДЬБЫ"

ЧЕТВЕРГ 20 мая

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 НОВОСТИ
05.05 "ДОБРОЕ УТРО"
09.20 "МАЛАХОВ +"

РТР

05.00 "УТРО РОССИИ"
09.05, 04.00 "УЛЫБАЙТЕСЬ, ГОСПОДА, УЛЫБАЙТЕСЬ"
10.00 "О САМОМ ГЛАВНОМ"

НТВ

06.00 Т/С "ТАКСИСТКА"
07.00 "СЕГОДНЯ УТРОМ"
08.30 СЛЕДСТВИЕ ВЕЛИ
09.30 "ПЕРВАЯ КРОВЬ"

ПЯТНИЦА 21 мая

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ
05.05 "ДОБРОЕ УТРО"
09.20 "МАЛАХОВ +"

МАННО

РТР

05.00 "УТРО РОССИИ"
09.05 "МУСУЛЬМАНЕ"
09.15 "МОЙ СЕРЕБРЯНЫЙ ШАР"

НТВ

06.00 Т/С "ТАКСИСТКА"
07.00 "СЕГОДНЯ УТРОМ"
08.30 И СНОВА ЗДРАВСТВУЙТЕ!

СУББОТА 22 мая

06.00, 10.00, 12.00 НОВОСТИ
06.10 Х/Ф "ПРОСТИ НАС, ПЕРВАЯ ЛЮБОВЬ"

НТВ

06.00 Т/С "ТАКСИСТКА"
07.00 "СЕГОДНЯ УТРОМ"
08.30 СЛЕДСТВИЕ ВЕЛИ
09.30 "ПЕРВАЯ КРОВЬ"

РТР

05.45 Х/Ф "КТО Поедет в Трускавец"
07.10 "ВСЯ РОССИЯ"
07.25 "диалоги о животных"

НТВ

05.40 МУЛЬТСЕРИАЛ

06.25 Т/С "ТАКСИСТКА"
07.30 СКАЗКИ БАЖЕНОВА
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "СЕГОДНЯ"

ВОСКРЕСЕНЬЕ 23 мая

06.00, 10.00, 12.00 НОВОСТИ
06.10 МУЛЬТФИЛЬМ
06.20 Х/Ф "ПОЕЗД ВНЕ РАСПИСАНИЯ"

РТР

05.40 Х/Ф "ТРЕВОЖНЫЙ ВЫЛЕТ"
07.20 "СМЕХОПАНОРАМА"
07.50 "САМ СЕБЕ РЕЖИССЕР"

Федеральный закон Российской Федерации от 5 апреля 2010 г. N 47-ФЗ "О внесении изменений в статью 12.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях"

Принят Государственной Думой 26 марта 2010 года
Одобен Советом Федерации 31 марта 2010 года
Внести в статью 12.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (Собрание законодательства Российской Федерации, 2002, N 1, ст. 1; 2007, N 26, ст. 3089; N 31, ст. 4007) следующие изменения:

Алкоголиков и наркоманов лишат водительских прав

Региональные прокуроры совместно с работниками ГИБДД займутся выявлением лиц, злоупотребляющих алкоголем и наркотиками, и лишением их водительских удостоверений за рулем. Такое поручение направлено в регионы генеральная прокуратура РФ, сообщает "Интерфакс".

ФК «Ангушт»: проблемы находят своё решение

Капитальный ремонт начат на учебно-тренировочной базе ФК «Ангушт». 10 лет с момента сдачи базы в эксплуатацию здесь не проводился даже текущий ремонт. За это время полностью еще пару лет назад вышло из строя отопление.



В настоящее время здесь уже заменено покрытие крыши, установлены пластиковые окна, проведена новая электропроводка, оштукатурены стены, идет монтаж отопления и отделка помещений. Для проживания футболистов и тренеров на базе будет построена добротная комфортабельная гостиница.

Коллектив ФГУ Управления мелиорации земель и сельскохозяйственного водоснабжения Республики Ингушетия выражает искренние и глубокие соболезнования родным и близким по поводу кончины заместителя директора Назрванского филиала

Ажигова Абдурахмана Магомедовича
Он был всегда надежным товарищем, наставником, профессионалом, добрым и отзывчивым человеком. Дала к хъахетам болба цох. Дала гешта долда цун. Вирза моттиг Дала дакъгала йойла.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Утерянный родовой сертификат материнского капитала, выданный 28.04.2010 г. на имя Тангиевой Аизы Долтаковны, считать недействительным.

О приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в управлении жилищно-коммунального хозяйства Республики Ингушетия

Управление жилищно-коммунального хозяйства Республики Ингушетия проводит конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы. 1. Начальник отдела реконструкции и перспективного развития; Квалификационные требования: высшее профессиональное экономическое или техническое образование, стаж гражданской службы на старших должностях не менее двух лет или стаж работы по специальности не менее трех лет;

Министерство имущественных отношений Республики Ингушетия сообщает о том, что передается в аренду земельный участок из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 06:02:0300002:1214, площадью 60 кв. м, расположенный по адресу: РИ, Сунженский район, ст. Троицкая, ул. Пролетарская.

Сердало
Учредитель Правительство Республики Ингушетия

Зам. главного редактора Я.Султыгов
Редакционная коллегия: А. Газдиев, Т. Дзейтова, Я. Султыгов, А.Т. Утмураев, И. Гилмураев, М. Барухиев, М. Ханиев
Адрес редакции: Республика Ингушетия, 386100, г. Назрань, пр. Базоркина, 60

Дизайн и верстка: П. Хаупиев.
Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнадзора по ЮФО г. Ростов-на-Дону. Рег. ПИ № ФС 10-6526 от 5 марта 2007 г.

В газете публикуются аяты Священного Корана, редакция просит читателей отнестись к газете уважительно
Набор и верстка произведены в компьютерном центре редакции газеты «Сердало»
Где и когда: Деловая редакция: А.И.Газдиев
Время подписания номера в печать: 14.05.2010. 11.00
Газета отпечатана в ГИ "Республиканский Полиграфкомбинат им. Революции 1905 г." с готовых диапозитивов
Адрес: КБР г.Нальчик, пр-т Ленина, 33
Заказ № Тираж: 2200 экз.